[MPAgeIc QUOIKWYV Kal EKADIKWYV apIOuwV

AEN =EXNQ

e 2TNV KA&BETN TPOCcBeon kal Tnv agaipeon OekadKwV apiBuwy, ol
UTTOOI00TOAEC UTTAIVOUV N Jia KATW aTrd TNV AAAN. ‘ETol Ta d€kaTa €ivail
KATW aTrd Ta OEKATA, TA EKATOOTA KATW ATTO TA EKATOOTA KTA.

e 27NV KABeTn TIPOOBecn 1 a@aipeon OekaAdIKWY apiBuwy, av ol
Oekadikoi dev €xouv TO D10 TTANBOC deKADIKWV WN@iwyv, yia va un
MTTEPOEUOMAL, TTPOCBETW PUNOEVIKA O0TO OEKADIKO TOUC PEPOC, £TOI WOTE
0ol va €£xouV 10 id10 TTANB0G BEKADIKWV WNPiwv.

NMAPAAEIrMA

123 +4,349 + 2,6 = 129,949

123,000

4,349
+ 2,600
129,949

e 2TOV TTOAAATTIAQCI00 PO OEKADIKWYV A pIBUWY, TO TTANBOG TwV
OEKABIKWYV YNPiwVv ToU YIVOUEVOU €ival ioo e To ABpoloua Twv
OEKABIKWY YN@iwVv TwWV TTapayoviwy Tou.

NMAPAAEITMA

MoAAamAactacpdc dekadlkwy aplBuwyv

28aabici s 2424 skabucd yndia.
26eKabid ynoia




MPOZEXQ

1. Na va TToANaTTAacidoou he éva QuaoIKo aplBud pe 10, 100 3 1000, ypd@ou he

TOV apIBPO Kal TTpocBEToune 0TO TEAOG TOOO UNdEVIKA 6oa £xel To 10, To 100 )
10 1000.

e 7X1.000=7.000

2. Na va TToAaTtrAacidoou e £va dekadiko apiBuoé ye 10, 100 ) 1000,
METAKIVOUUE TV UTTOdI00TOAR TOOEC BETeIC Be€Id 6oa eival Ta PNOEVIKA TOU
10, Tou 100 4 Tou 1000. Av dev @TAOOUV, CUUTTANPWVOUNE PE MNOEVIKA.

e 2,513X100=251,3

3. MNa va ToAatTAacidoou e évav aképaio apiBud pe 0,11 0,01 4 0,001
K.O0.K., Xwpifouue atrd 10 TEAOG TOU apIBuoU Pe uttodIaoToAr éva, duo, Tpia
K.0.K. ynoia.

e 632X0,01=6,32
4.Na va tmoAAaTTAacidooupe évav Oekadikd apiBud ue 0,1 3 0,01 4 0,001
K.0.K., META@EPW TNV UTTOSIAOTOAN TOU QpIOUOU apIoTEPA pia, U0 N
TPEIG... BEOEIC avTioTOIXA.

e 63,2X0,1= 6,32

5.01av diaipw évav apiBud pe 0,1, 0,01 kTA 0 apiBudg peyaAwvel, 10, 100,
1.000 @opécg.

6.l va Odaipéow éva guolkd apBudébpue T 0,1, TO0 0,01, TO
0,001..., TpooBéTW OTOV APIBHO £va, BUO N Tpia... UNOEVIKA AVTIOTOIXA.

e 254:0,1=2.540

7Na  va daipéow  €va dekadikd  apBudépe 1O 0,1, TO 0,01, TO
0,001..., peTa@épw TNV UTTOSIAOTOAN TOU apIBUOU Se§id pia, dUo 1 TPEIG...
Béocig aviioToa. Av TEAEIWOOUV Ta Wn@ia Tou apiBuou, BAlw PNdEVIKA.

e 254:0,1=25/4



